
 

 

 

 

Programare – pe înțelesul tuturor! 

 

Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie prin Asociația 

Părinților din Baia Sprie participă la programul Meet and Code 2021. 

Acțiunile derulate în săptămâna 11 – 15 octombrie 2021 au ca obiectiv 

familiarizarea tinerilor cu diverse limbaje de programare, prezentate în cadrul a trei 

întâlniri online. Evenimentele sunt organizate pentru nivelul începător. 

Pentru a încuraja și motiva tinerii să exerseze și să aplice imediat ceea ce au 

învățat, aceștia vor avea ocazia să se înscrie într-o competiție de soluții online 

pentru promovarea turistică a orașului Baia Sprie. Trei dintre cele mai inedite și 

creative propuneri vor fi premiate. 

Evenimentele online sunt finanțate cu ajutorul programului Meet and Code 

(https://www.meet-and-code.org/) susținut la nivel european de compania de 

software SAP. Meet and Code 2021 este coordonat de Haus des Stiftens gGmbH și 

rețeaua TechSoup Europe în 35 de țări europene și susține, pentru al 5-lea an 

consecutiv, evenimente de tehnologie și programare aliniate cu misiunea inițiativei 

Comisiei Europene: Europe Code Week. 

În România, programul Meet and Code este coordonat de Asociația 

Techsoup. Din 2010, Asociația Techsoup (https://www.asociatiatechsoup.ro) 

creează și oferă resurse IT și experiențe de învățare a tehnologiei pentru organizații 

nonprofit, tineri și profesori. Asociația Techsoup este câștigătoare a premiului 

Digital Skills for Education din cadrul European Digital Skills Awards în 2017, 

competiție organizată de Comisia Europeană. 



 

 

Webinar-ii introductive 

 

 

 

 

 

 Participanții exersează împreună 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CONCURSUL KIDS AND CODES FOR BAIA SPRIE 

Fiecare participant la webinar-ii a pregătit o idee de prezentare/ promovare 

a orașului lor folosind programul Scratch.  

Participanții au pus accent pe interactivitate, detalii utile și prezentare 

creativă. Juriul a decis să acorde următoarele premii  

Premiul I – Rareș Petrovan și Cristina Pașca 

Premiul II – Alex Hosu, Cristian Hosu și Alin Bilț 

Premiul III – Munteanu Ioan Sebastian și  Ianis Bozga 

 Felicitări tuturor participanților! 

 

 

 



 

 

 

 


